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Ata da reunião da Diretoria do IFSULDEMINAS – Campus

Pouso Alegre com a participação da Direção-Geral, Diretoria

de Desenvolvimento Educacional, da Coordenadoria Geral de

Ensino, da Coordenadoria de Assistência Estudantil, da

Assessoria de Comunicação e da Diretoria do Grêmio

Estudantil para tratar sobre a viabilidade das propostas

idealizadas pelo Grêmio Estudantil.

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às nove horas, em uma sala virtual, foi realizada uma

reunião ordinária com o Diretor-Geral, com o Diretor de Desenvolvimento Educacional, com a Coordenadora de

assistência ao discente, com a Assessoria de Comunicação e com os membros do Grêmio Estudantil do Campus

Pouso Alegre, cuja pauta foi: apresentação e discussão acerca da viabilidade das propostas idealizadas pela Diretoria

do Grêmio Estudantil. Estavam presentes João Vitor Ferreira Gomes, Tiago Oliveira da Silva, Sofia Ferreira Silveira,

Felipe Oliveira Pereira, Letícia Tavares de Souza e Júlia Freire de Oliveira. O Diretor de Desenvolvimento Educacional,

Thiago Alves, informa que a servidora Jociana Almeida, coordenadora geral de ensino, convocada para participar da

reunião, não pôde estar presente, uma vez que estava em seu período de férias. O Diretor-geral, Alexandre Fieno,

inicia a reunião parabenizando a Diretoria do Grêmio pela iniciativa de pedirem para participar de uma reunião com

as Diretorias do IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre. O Diretor de Desenvolvimento Educacional, Thiago Alves,

pede para que as propostas sejam apresentadas e o presidente, João Vitor, inicia a apresentação. Na reunião, ficou

decidido que algumas das propostas não seriam passíveis de realização, uma vez que os recursos financeiros do

IFSULDEMINAS estão limitados, devido a todos os cortes feitos na educação. Alexandre Fieno e Thiago Alves aprovam

a outra parte das propostas e acrescentam que todas as ações devem ser realizadas pela própria Diretoria do

Grêmio, com o auxílio dos servidores da instituição, os quais podem variar a cada situação. As propostas aprovadas

foram as seguintes: impressora para uso dos discentes, a qual deve ser adquirida pela Diretoria do Grêmio e a sua

instalação comunicada ao Diretor Geral; gincana entre os cursos integrados, que deve ser organizada e preparada

pelos cargos de Diretor de Esporte e Lazer e Diretora Social e de Cultura, com a assistência da Assessora de

Comunicação, e a sua realização deve ser comunicada ao Diretor de Desenvolvimento Educacional e à Coordenadora

Geral de Ensino; campanhas de saúde, as quais devem ser organizadas pelo cargo da Diretora de Saúde e Meio

Ambiente, com o auxílio da Coordenadoria de Assistência Estudantil e plantação de uma horta comunitária no

campus. Para esta última ação, faz-se necessária a participação dos discentes e docentes, somada à participação dos

servidores Renato e Paulo César, que foram indicados pelo Diretor-geral. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi

encerrada às dez horas e eu, Lavínia Thaika, Assistente de Gabinete, lavrei a presente Ata. Pouso Alegre, vinte e um

de julho de dois mil e vinte e dois.
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